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Referat af bestyrelsesmøde,   

Kl. 19:30-22:00, tirsdag 16. marts 2021  

Via Teams  

   

   

   Dagsorden  Type  Bemærkninger  

1  Godkendelse af 

dagsorden  

Info  

   

   

Info  

Kort om tildragelser, begivenheder eller handlinger siden 

sidste møde, som kan have indflydelse på tidligere 

beslutninger eller på mødets forløb  

Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde, 29. 

oktober 2020  

2  Økonomi  Info  Status  

3  Auderød Byvej 28  

   

Status  • Klage indsendt til kommunen af Hans Garde  

4   Fredning på Arrenæs     

5  Nedlæggelse af 

belysning, Auderød 

Byvej  

Status  • Klage til Halsnæs Kommune  

6  Genvejen 10  Info   • Til salg  

7   Auderødlejren  Debat • Svar fra Halsnæs Kommune. Kommunen vurderer ikke der 

er tale om en ny anvendelse 

8   Generalfrosamling  status •  Afvikling i 2021 

9  Bredbåndspuljen  Info / 

Debat  

• Status på bredbåndspulje 

10  Fremtiden  Beslutning     

11  Næste møde  Beslutning     

12  Eventuelt  Debat/Info  Ingen bindende beslutninger under dette punkt  

 

1. Dagsorden for dette møde og referatet fra den 29. oktober er godkendt 

2. Økonomi 

Årsregnskabet. Der er et overskud på 3200 kroner.  

I 2020 har vi været gode til at få indhentet kontingent.  

Peter udsender opkrævning ud til medlemmerne i nærmeste fremtid.  

Sparekassen Sjælland har bedt samtlige bestyrelsesmedlemmer om at fremsende 

billedlegitimation og cpr nummer. Bestyrelsen havde en snak om det er praksis for 

bankerne og om de kan kræve dette. Vi fremsender oplysningerne og er opmærksomme 
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på at banken er i besiddelse af vores oplysninger. Når et bestyrelsesmedlem træder 

ud af bestyrelsen, er det eget ansvar at henvende sig til banken for at få dem til at 

slette personoplysninger. 

3. Auderød Byvej 28 

Intet nyt. 

4. Fredning af Arrenæs 

Hele Auderødlejren inddrages ikke i fredningen alligevel. Det er uklart hvad 

baggrunden for dette er. Ved DN’s præsentation af fredningen fremgik det at den 

kommende fredning ikke ville få en reel betydning for Auderødlejren, da den allerede 

er reguleret mere restriktivt gennem landsplandirektivet og lokalplanen. Det er 

Grundejerforeningens interesse, at Auderødlejren indgår i fredningen, da da de 

planlagte stiforbindelser gennem lejren som beskrevet i dirketivet og lokalplanen 

dermed også vil få ophæng i fredningsnævnet.  

Bestyrelsen besluttede at henvende sig til DN for at høre hvor sagen står. Jørgen 

tager kontakt til Birgitte Benzon Bang. 

Lodsejerlauget: Vi har ikke nye oplysninger fra denne forening. 

5. Nedlæggelse af belysningen 

John har haft dialog med Halsnæs Kommune, Line Leth Larsen som har forslået der 

opsættes nogle skærme vi har udtrykt vores positivitet, men forbeholder os retten til 

stadigvæk at fastholde højden jf. lokalplanen.  

6. Genvejen 10 

Den tidligere feriekoloni er nu sat til salg til 5 millioner. Den blev solgt af Københavns 

Kommune for 1,2 mio i 2018, med en klausul om at Københavns kommune kan kræve 

kompensation hvis ejendommen for status som sommerhus og dermed stiger i værdi. 

Københavns kommune er orienteret. 

7. Auderødlejren 

Den 11. november 2020 henvendte grundejerforeningen sig til Halsnæs Kommune for 

at høre om den nuværende anvendelse af Auderødlejren er forenelig med lokalplanen 

og landsplandirektivet. Vi fremførte at planerne foreskriver, at der skal være 

offentlig adgang til området.  

Halsnæs kommune svarede den 5. marts, at den nuværende anvendelse ikke er i strid 

med lokalplanen, da der ikke er tale om en ny anvendelse, da den er sammenlignelig med 

den militære anvendelse. 

Bestyrelsen er uenig i denne vurdering og besluttede at klage til planklagenævnet over 

Halsnæs Kommunes afgørelse.  

8. Generalforsamling 

Bestyrelsen besluttede ikke at afvikle generalforsamling i 2021 på grund af corona 

restriktionerne. I stedet udsender vi en beretning og regnskabet. 

9. Bredbåndspuljen 

Vi vil forsøge igen i 2021 
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10. Næste møde 

17. juni 2021 klokken 19:30. 

11. Eventuelt 

Claus beretter at der måske er ved at være opbakning til et ferskvands center i 

Ågabet både fra Kommune og Naturstyrelsen. Måske kan der meldes noget ud til 

oktober. 


